

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**
ZAKŁAD ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH przy MINISTRZE ZDROWIA
REGON: 010705939; NIP: 525-15-53-851
Al. Jerozolimskie 155, pok. 115
Warszawa
02-326
Polska
Osoba do kontaktów: Olga Bielen
E-mail: o.bielen@zzpprzyz.mz.pl
Faks: +48 228833513
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: www.zzpprzyz.mz.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
PRZEPROWADZENIE PILOTAŻU STANDARYZACJI OPIEKI PIELĘGNIARSKIEJ W PODMIOTACH
LECZNICZYCH W RAMACH PROJEKTU „ROZWÓJ KOMPETENCJI PIELĘGNIARSKICH” (...), postępowanie
ZZP-127/17
Numer referencyjny: ZZP-127/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
48814000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
PRZEPROWADZENIE PILOTAŻU STANDARYZACJI OPIEKI PIELĘGNIARSKIEJ W PODMIOTACH
LECZNICZYCH
W RAMACH PROJEKTU „ROZWÓJ KOMPETENCJI PIELĘGNIARSKICH”
PROJEKT WSPÓŁFINANSOWANY PRZEZ UNIĘ EUROPEJSKĄ W RAMACH EUROPEJSKIEGO FUNDUSZU
SPOŁECZNEGO

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-088731
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 126-256170

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/06/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 11/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 11/08/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 24/08/2017

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: